
Vila Matula 2

Leptokaria  je izgrađena na najlepšem delu
obale  pod  planinom Olimp,  udaljena  svega
stotinak km od Soluna, i zajedno sa mestima
Platamon, Nei Pori, Paralia i Olympic beach
čini regiju Pieria. Odličan geografski položaj,
dobra  infrastruktura,  prijatna  klima  i  toplo
more, razlozi su koji privlače nove, i razlozi
zbog  koji  se  godinama  vraćaju  "stari"
turisti.  Leptokaria  svojim  turistima  pruža
uslove za gotovo savršen odmor,  a  sve što
Vam zatreba da odmoru, može se naći ovde:
široke i dobro uredjene pešcano-šljunkovite,
šetalište,  stoletni  park,  trgovacko-pešačka  zona,  mnoštvo  restorana,  kafića,  taverni,  marketa  i
prodavnica, a kompletan ambijent upotpunjuje mnoštvo hotela, apartmana, i vila.

Grčka letovanje je aktuelno u svako doba godine, a ukoliko razmišljate da se bas ovde odmorite,
sigurni smo da nećete pogrešiti. Leptokaria je prepoznatljiva kao porodično letovalište i nudi široku
lepezu smeštajnih jedinica, od hotela i vila, do studia i apartmana. 

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Leptokarija ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Matula 2



Vila Matula 2 se nalazi u mirnijem,
centralnom delu Leptokarije, na 130 metara
od plaže, odmah pored hotela Dafni Plus.
Blizina marketa, restorana, kafića, girosa,
prodavnica i svih sadržaja, a opet mirno
okruženje, kao i sam kvalitet objekta, čine ovu
vilu popularnom na našem tržištu godinama
unazad.

Raspolaže dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim studijima na prvom i drugom
spratu. Svaki studio poseduje opremljenu čajnu kuhinju (osnovno posuđe, frižider, rešo sa dve
ringle), kupatilo, prostranu terasu sa garniturom za sedenje i LCD TV. Za smeštajne jedinice koje su
opremljene francuskim ležajevima, napominjemo da njihova širina odstupa od našeg standarda i
iznosi 120 i 130 cm. Studio na drugom spratu je u potkrovlju i pod kosinama koje ne utiču na kvalitet
boravka u istom. Svaki studio je opremljen klima uređajem čije je korišćenje uključeno u cenu.
Gostima je na raspolaganju i besplatan Wi Fi internet čija se brzina ne može garantovati. Studiji
nemaju peškire dok se promena posteljine vrši na 5 dana.

Vila ne poseduje privatni parking, ali je parkiranje moguće na ulici ispred vile ili u nekoj od okolnih
ulica. U susednom hotelu Dafni Plus postoji mogućnost doplate za polupansion ili pun pansion
(raspitati se u agenciji). Gosti koji dolaze autobuskim prevozom poslednjeg dana svog boravka mogu
da ostave prtljag.

https://www.leptokaria.co.rs/apartmani/leptokaria/vila-dafni-plus.html

